

Sajtóközlemény

Telephelyfejlesztés az üzleti sikeresség érdekében az újszilvási Rugócenter Kft.-nél

Újszilvás, 2021. 06. 25.

Az idei évben, az előző évekhez hasonlóan, jelentős fejlesztési beruházást valósított meg az újszilvási rugógyártó családi vállalkozás, a Rugócenter Kft. A beruházás keretében egy új gyártócsarnok került kialakításra a további gyártóeszközök megfelelő elhelyezése érdekében. Az új gyártócsarnok a mai iparági normáknak megfelelő minőségben készült el, az épület elektromos ellátását részben a tetőkön elhelyezett napelemekkel látják el.

Az elmúlt 10 évben bővített modern eszközpark ékes bizonyítéka annak, hogy a hazai kisvállalkozások csak a folyamatos fejlesztésnek köszönhetően tudnak talpon maradni és növekedni.

Graj Sándorné, a Rugócenter Kft. tulajdonos ügyvezetője elmondta, hogy a mostani fejlesztés egy több éves terv része, aminek megvalósulásában jelentős segítséget nyújtott a Kormány által életre hívott Pest megyei Területfejlesztési programhoz kapcsolódó pénzügyi támogatás keretében nyújtott 35,23 millió Ft vissza nem térítendő forrás. Ismertette, hogy várakozásaik szerint már az átadás első évében további 10% bevételnövekedést fog generálni a fejlesztés, valamint közvetve segítségével további munkahelyek jönnek létre.

A Rugócenter Kft.-ről:

A Rugócenter Kft. fő tevékenységi köre huzaltermékek - elsősorban - rugók gyártása. Az 1982-ben indult családi vállalkozás akkor a jászberényi Gépszolg. Szövetkezet (a mai Jász-Plasztik Kft.) részlege volt, 1997 óta önálló vállalkozás. A cég kezdetektől Pest megye periferiáján Újszilvás településen működik. Árbevételük az erős belföldi és külföldi konkurencia és az egyre növekvő vevői követelmények mellett a 2004. évi 50 millió Ft-ról 2016-ra meghaladta a 450 millió forintot. Ez a magyarországi rugógyártók között kb. 9 %-os piaci részesedést, árbevétel szempontjából a 4. helyet jelenti. Árbevételük 87 %-a rugógyártásból származik.

<http://www.rugocenter.hu>

Támogatás forrása: Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi támogatás

Projektazonosító: PM_KKVTELEP_2018/67

Támogató: Pénzügyminisztérium

Megvalósítás helye: Újszilvás, Széchenyi István utca 16.

Projektkezdés: 2019. 06. 04

Projekt befejezés: 2021. 06. 25.

Támogatás összege: 35,23 millió Ft



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA



PÉNZÜGYMINISZTERIUM



PESTMEGYE